

电视剧《无尽的尽头》将于5月1日开播

# 任素汐高伟光守护“少年的你”

如果成长的道路上布满荆棘,谁来为少年保驾护航?由臧溪川执导,任素汐、高伟光、刘琳领衔主演,刘家祎主演,张小婉、唐曾、任宥纶、翟小兴、曲禾特邀主演的电视剧《无尽的尽头》,将于5月1日起每晚19:30在江苏卫视幸福剧场播出。该剧聚焦未成年人司法保护,以法律之名,为孩子的健康成长筑起坚实屏障。

## 聚焦未成年人保护

### 严肃与诙谐并存

值得一提的是,《无尽的尽头》是一部地道的“粤产精品剧”,由腾讯视频、忆光年(广州)影视文化传媒有限公司出品,去年9月被列入广东省文艺精品(文艺人才)扶持专项资金“精品创作专项扶持项目”。

《无尽的尽头》的故事从云海市检察院创立了未成年人检察小组开启。外冷内热的检察官林之桃(任素汐 饰)、外热内冷的助理白恩宇(高伟光 饰),这对理念不同、性格各异的搭档,在经历了一系列令人痛心、愤怒的棘手案件后,成为了携手抗击人性之恶、保护孩子的战友,并一起推动了当地未成年人保护的法律进程。

故事开端,三个少年在烂尾楼对另一个少年施虐、霸凌,场面触目惊心。更揪心的是,受害少年最后被迫跳楼,三个少年没有进行任何施救,一条活生生的生命咽了气。尽管女检察官林之桃据理力争,但因为年龄原因,施害者没有被判死刑,看着三个毫无悔意的少年,林之桃心中涌起无尽的悲凉与感慨,当血淋淋的现实摆在台面上,才会发人深省。后续剧情还会涉及到利用未成年人进行犯罪,父母对亲生孩子虐待致死等多起案件,观众能在这些剧情中看到真实案例的影子。恶人必须被惩罚,但孩子们却必须被保护,未检小组所面对的,是前所未有的挑战。

在紧张激烈的案件冲突之外,该剧也巧妙融入了

轻松诙谐的叙事元素,中和了司法题材的严肃气质。剧中,初创的未检小组被趣称为“小儿科”,曾经负责重案的检察官林之桃与曾有未管所经验的白恩宇性格迥异,却不得不共同面对着鸡飞狗跳的新环境与新案件,如此反差感的两人在一次次携手办案的过程中,磨合成了“最佳搭档”。在观众眼中,检察官形象都自带威严感,但事实上,检察官也不过是普通工作者,演得太有架子反而不真实,剧中一众实力戏骨接连登场,以生活流的演技,将国产法治题材剧作拍出了真实感。

### 实力派演员集结

### 对手戏充满张力

本剧集结了不少实力派演员。从《驴得水》中敢于抗争、追求自由的张一曼,到《无名之辈》中高位截瘫但对生活饱含热情的马嘉旗,任素汐总能以极具张力的表演诠释角色的多面性。此次在《无尽的尽头》中,任素汐首度挑战未检检察官角色。在法庭上,她是一把“正义之剑”,以缜密逻辑抽丝剥茧;法庭外,她又化身“温情使者”,用细腻共情抚慰受伤的心灵。这种理性与感性的平衡,再次展现了任素汐作为实力派演员的深厚功底。

高伟光则彻底颠覆以往形象,寸头造型搭配青色胡茬,将白恩宇从青涩助理到成熟检察官的蜕变刻画得层次分明。他与任素汐的对手戏也充满张力。办案时两人唇枪舌剑如欢喜冤家,庭审时却又心有灵犀配合默契,这种互动,为剧集注入了鲜活的生活质感。

在《隐秘的角落》《漫长的季节》等多部话题剧中均有出色表演的刘琳,此次以干练短发和锐利眼神,诠释了检察官郑雁来这一全新形象,也再次证明“一人千面”的非凡塑造力。更有新生代演员刘家祎饰演的问题少年陆声,将无知和残忍杂糅,令人不寒而栗。

5月1日起,跟随《无尽的尽头》一起走进未检世界,见证正义的力量。

据南都娱乐



电视剧《无尽的尽头》定档海报。

# 桂林人用“在桂林”APP



## 新闻 + 政务、服务、商务

数字报 看电视 听广播 短视频 电商购物

小记者 优惠加油 消费券 12345热线 一键游桂林

投稿爆料 赛事活动 公交服务 演出抢票

生活缴费 社保查询 AI智推 .....

应用商店直接搜索“在桂林”



扫码下载



桂林市融媒体中心重磅打造

合作咨询电话: 0773-2860868

一端在手,  
服务尽有!

